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Повна	версія Лише	текстова	версія Переглянути	джерело
Порада.	Щоб	швидко	знайти	пошуковий	термін	на	цій	сторінці,	натисніть	Ctrl+F	або	⌘-F	(Mac)	і	скористайтеся	панеллю	пошуку.
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			 		ЗА	ЗАГИБЛИХ	КОРІВ	У	КРАСНОМУ	ТОВ	"КРАСНЕ-
"АГРОІНВЕСТ"	ПОВЕРНУЛО	ЛЮДЯМ	85	ТИСЯЧ	ГРИВЕНЬ
Ми	вже	повідомляли,	що	у	селі	Красне	Тиврівського	району	у	червні
цього	року	загинуло	10	корів	сільських	мешканців.	Тварини	паслися
у	череді	на	березі.	Через	дві	години	пастухи	побачили,	що	корови
падають	і	миттєво	гинуть.

Причиною	загибелі	своїх	корів	люди	називали	воду	з	калюжі,
протруєну	карбамідом.	Ця	хімічна	речовина	на	березі	з’явилася	від
того,	що	трактористи	ТОВ	«Красне-«Агроінвест»	возили	дорогою
навпростець	на	поля	суміш.	Берег	від	цього	розбитий,	а	посеред
нього	-	калюжа	червонуватого	кольору,	з	якої	любили	пити	теплу
дощову	воду	корови.	У	своїй	біді	люди	звинувачували	власника	ТОВ
«Красне-«Агроінвест»,	який	орендує	землі	у	Тиврівському	районі.
На	їхню	думку,	орендар	повинен	відремонтувати	дорогу	поза	селом,
а	не	розбивати	берег	масивним	транспортом.	А	тим	більше,	не
перевозити	пасовищем	отруйну	суміш	на	поля.	У	ситуацію
втрутився	виконком	сільської	ради	й	радив,	щоб	власник	полів
залагодив	ситуацію	мирним	шляхом.	Тобто	повернув	гроші	або
відкупив	корів	замість	тих,	які	загинули.	Схоже,	авторитет
сільського	голови	Володимира	Максименка	мав	вагу,	бо	людям
гроші	повернули.	Офіційна	причина	загибелі	корів	така:

-	На	основі	зібраного	анамнезу,	клінічного	обстеження	тварин	та
проведеного	патологоанатомічного	розтину	трупів	попередньо
встановлено	діагноз:	підозра	на	отруєння	хімічною	речовиною
(аміаком),	що	підтверджено	лабораторними	дослідженнями
експертизи	Вінницької	обласної	державної	лабораторії
ветеринарної	медицини,	—	повідомляє	нашій	газеті	заступник
директора	цієї	лабораторії	Володимир	Качур.

-	Власник	ТОВ	«Красне-«Агроінвест»	виплатив	людям	гроші,	не
дочекавшись	офіційних	висновків	загибелі	10	корів,	—	каже
Володимир	Максименко.	—	Кожен	з	10	селян	з	Красного,	чиї
корови	загинули,	отримали	по	8,5	тис.	грн.	матеріальної	допомоги.
Дорога	берегом	закрита.	Верхній	шар	з	пасовища	знято,	а	вода,
протруєна	карбамідом,	викачана.	Корів	на	цьому	березі	не
випасають:	люди	бояться	за	своїх	тварин.

В	області	це	вже	вдруге	масово	загинули	приватні	корови.	В	обох
випадках	власники	земель	розрахувалися	з	людьми	за	заподіяну
шкоду	від	власного	бізнесу.

			 		Матеріали	розділу:

	·	
У	СИБІРСЬКІЙ	ТАЙЗІ	ЗНИК	ВИКЛАДАЧ	ВІННИЦЬКОГО
НАЦІОНАЛЬНОГО	ТЕХНІЧНОГО	УНІВЕРСИТЕТУ	АНАТОЛІЙ
НОВІКОВ.	Донька	Тетяна	особисто	виїздила	в	Улан-Уде	на
пошуки,	але	безрезультатно

	·	
МАЙЖЕ	ВСІ	КАР'ЄРИ	В	ТІНІ.	Неміївський	чорнозем	завозиться	на
приватні	ділянки	впливових	людей.	Так	колись	чинили	фашисти.
Чому	на	це	закривають	очі	правоохоронці?

	·	ДОПОМОЖІТЬ	ЗНЕДОЛЕНІЙ

	 	 	 	



	

	·	ЛЕНІНА	ЗРОБИЛИ	БЕЗРУКИМ.	Хто	тримає	зло	на	вождя
світового	пролетаріату?	-	з'ясовує	міліція

	·	
"ЧЕСЬКА	ВЕСНА"	ПЕРЕЛОМИЛА	СВІДОМІСТЬ	ПОЛКОВНИКА
НИЖНИКА.	Як	він	пройшов	шлях	від	приборкувача	демократії	у
Чехословаччині	до	керівника	народного	руху	на	Вінниччині	-
сьогоднішня	наша	розмова

	·	СТЕРЕЖІТЬСЯ:	ПРИВАТНІ	КАДРОВІ	АГЕНТСТВА	ЗНОВУАКТИВІЗУВАЛИ	ШАХРАЙСЬКУ	ДІЯЛЬНІСТЬ

	·	ЯК	НАГРІТИСЯ	ЗИМОЮ	БЕЗ	ГАЗУ?	Досвід	європейців	може	бутикорисним	для	вінничан

	·	ХТО	ПОСЕЛИТЬСЯ	У	ВІННИЦЬКИХ	МУРАХ	-	МІСТЕЧКОМАЙСТРІВ	ЧИ	МУЗЕЙ	КУЛЬТУРИ	СХІДНОГО	ПОДІЛЛЯ?

	·	ВИКЛИКАЛИ	МАЙСТРА	ПО	РЕМОНТУ	ПРАЛЬНОЇ	МАШИНИ,	атой	зняв	з	неї	всі	запчастини!

	·	ДОЛАР:	ПРОСТИЙ	СМЕРТНИЙ.	Від	світової	валюти	готуєтьсявідмовитися	навіть	її	батьківщина	-	США

	·	
ХТО	ВІННИЦЬКОМУ	ПЕДКОЛЕДЖУ	"ПІДРІЗАЄ"	ПРИЛЕГЛУ
ТЕРИТОРІЮ?	Невже	до	початку	навчального	року	студенти
можуть	залишитися	без	стадіону?

	·	ЯК	БУЛО	НАСПРАВДІ
	·	САДЖАЙТЕ	ДЕРЕВА	З	РОЗУМОМ

	·	
"ПОЗНІМАЙТЕ	МЕТАЛЕВІ	ОГОРОЖІ	З	МОГИЛ	І	ЗБЕРІГАЙТЕ	ЇХ
ВДОМА!"	-	порадили	нам	правоохоронці	після	серії	крадіжок	на
кладовищах	у	селі	Медведка

	·	ЦУКОР	БУДЕ	ПО	4	ГРН.	7	КОП.,	-	ЗАПЕВНИВ	ВАСИЛЬ	ЧЕРНІЙ.Вінниччина	вже	зібрала	майже	два	мільйони	тонн	урожаю	зерна

	·	
ЯК	"ЦІЛИТЕЛЬКА"	ЗА	5	ХВИЛИН	"ВИЛІКУВАЛА"	МЕНЕ	І
НАКАЗАЛА	КУПИТИ	У	НЕЇ	12	СВІЧОК	ПО	200	ГРН.	ТА	ЯЙЦЕ	І
ХУСТИНКУ.	Люди,	не	купляйтеся	на	обіцянки	цих	"лжепророків"!

	·	ЛІКУВАТИ	СЛУХ	ПРИЇХАВ	ДО	ВІННИЦІ	ЛЬОША	БАГАЄВ	З	УРАЛУ

	·	ЦІНА	НА	ГАЗ	ДЛЯ	НАСЕЛЕННЯ	ЗРОСТЕ	З	1-ГО	ВЕРЕСНЯ,	аборжникам	нараховуватимуть	пеню

	·	У	ПОЛЯХ	БІЛЯ	ВІННИЦІ	ПІДПІЛЬНІ	"ШАХТАРІ"	ВИДОБУВАЛИВУГІЛЛЯ
	·	У	ТИХ,	ХТО	ПРИБІДНЯЄТЬСЯ,	ВІДБИРАТИМУТЬ	МАШИНИ

	·	
ГРОМАДЯНИН	США	МИХАЙЛО	КОГАН	РОЗШУКУЄ	РОДИЧІВ	НА
ВІННИЧЧИНІ.	Островські	(Мучники)	або	Крейгмани	та	ті,	хто
знав	про	них,	-	відгукніться

	·	ЩОБ	ВРЯТУВАТИ	ЖИТТЯ	ЛЮДИНИ,	ЗНАДОБИЛАСЬ	КРОВ	28ДОНОРІВ

	·	

ЗАМІСТЬ	ВИГРАНИХ	ГРОШЕЙ	У	СПОРТЛОТО	МИКОЛА	БЕВЗ
ОТРИМАВ	СУМНІВНОЇ	ЯКОСТІ	DVD-ПЛЕЄР?	"Кожен	наш	гравець
має	право	брати	виграні	гроші.	Техніку	-	лише	за	бажанням",	-
пояснюють	у	"Забаві".	Чому	потерпілий	не	отримав	такого	права	-
незрозуміло

	·	ВЖЕ	ДВОЄ	ВІННИЧАН	ЗАГИНУЛИ	ПІД	ЧАС	ЦЬОГОРІЧНОГОЗБОРУ	ВРОЖАЮ

	·	ШАХІСТ	ВАНЯ	ПЛАХОТНИЙ	СВЯТКУВАВ	11-РІЧЧЯ	БЕЗ	МАМИ...Але	його	не	забули	"великі	хрестини"
	·	38	ТИСЯЧ	"НА	БРАТА"	-	ОСЬ	ТАКІ	ВІДПУСКНІ	У	НАРДЕПІВ

	·	
ПРО	"ДІДІВЩИНУ"	ТА	ІНШІ	ПОРУШЕННЯ	У	ГАРНІЗОНІ	новий
військовий	прокурор	Вінниччини	просить	повідомляти	йому
особисто

	·	МІМИ	ЙШЛИ	ВІННИЦЕЮ	І	МОВЧКИ	ЗАКЛИКАЛИ	ЛЮБИТИ

	·	

ВІННИЦЬКІ	НЕФОРМАЛИ	"БОМБИЛИ"	"МАКДОНАЛЬДС"
ГАМБУРГЕРАМИ,	картоплею	фрі,	морозивом	та	кока-колою
минулої	суботи.	Так	вони	проводили	акцію	"Любиш	їсти	лайно?
Смачного!"

	·	НА	НЕМИРІВСЬКОМУ	СМІТТЄЗВАЛИЩІ	ПІД	ГУСЕНИЦЯМИТРАКТОРА	ВИБУХНУЛА	НІМЕЦЬКА	МІНОМЕТНА	МІНА

	·	
КЕРІВНИКИ	ВІННИЦЬКОЇ	ОБЛАСТІ	ЗАЛИШАТЬСЯ	НА	СВОЇХ
МІСЦЯХ	-	повідомив	на	25-ій	позачерговій	сесії	голова	облради
Григорій	Заболотний

	·	
ПОДРУЖЖЯ	ПРИБИРАЛЬНИКІВ	ЗБИВ	НА	СМЕРТЬ	У	ЦЕНТРІ
ВІННИЦІ	НЕТВЕРЕЗИЙ	"ГОНЩИК".	Хлопці	поверталися	з	нічної
дискотеки.	З	місця	аварії	зникли,	залишивши	машину	і	вбитих

	



напризволяще.	водій	керував	машиною	свого	товариша...

	·	У	ВІННИЦЬКОМУ	РАЙОНІ	БДЖОЛИ	"ЗАГРИЗЛИ"	2	КОЗИ,	дивомв	живих	залишились	семирічна	дитина	і	дорослі	люди

	·	НА	ІНТЕРНЕТ-САЙТ	ГОМОСЕКСУАЛІСТІВ	помістили	телефонимолодіжних	організацій	Вінниччини

	·	
КАНДИДАТА	В	ГУБЕРНАТОРИ	ОГОЛОСИЛИ	У	РОЗШУК,	як
свідчить	постанова	слідчого	управління	ГУМВСУ	у	Вінницькій
області.	Проти	нього	порушено	кримінальну	справу.	Мізрах
розцінює	це	як	фальсифікацію	та	"наїзд"	команди	мера….

	·	
ЧИ	БУЛИ	НА	СХОДЦІ	"ВОРІВ	В	ЗАКОНІ"	ВІННИЦЬКІ
"АВТОРИТЕТИ"?	Серед	15	затриманих	-	найвпливовіші	короновані
"вори	в	законі"	СНД

	·	ЧОМУ	ПІД	СТІНАМИ	КОНДИТЕРСЬКОЇ	ФАБРИКИ	ЛЮДИВТРАЧАЛИ	СВІДОМІСТЬ?
	·	КОРОВАЙНИЦЯ	НА	ВСЕ	СЕЛО!
	·	ЗАПОВІТ	АНАТОЛІЯ	БОРТНЯКА

	·	НА	ВІННИЦЬКИХ	ДОРОГАХ	ПАТРУЛЮЮТЬ	ЦИВІЛЬНІСКУТЕРИСТИ
	·	ВІННИЦЬКІ	ЕКСТРЕМАЛИ	ОБ'ЄДНАЛИСЬ	У	ФЕДЕРАЦІЮ

	·	БИТВУ	НА	СНИВОДІ	У	ХМІЛЬНИКУ	ІСТОРИКИ	ПРИПИСАЛИІНШІЙ	РІЧЦІ

	·	СУДОВА	ЕПОПЕЯ	ПРО	ВИКРАДЕННЯ	КАРТИН	НЕ	СКОРОЗАВЕРШИТЬСЯ…
	·	РАДЯНСЬКІ	ОФІЦЕРИ	ПРОТИ	МАЗЕПИ
	·	ПЕРЕВЕЗЕННЯ	ДЛЯ	ІНВАЛІДІВ	СТАЛИ	ЗРУЧНІШИМИ
	·	ВІННИЧАНИ	НАЙБІЛЬШЕ	КУПУЮТЬ	МОЛОКО,	М'ЯСО	ТА	ОВОЧІ

	·	
ПАМ'ЯТНИКИ	РУЧНОЇ	РОБОТИ	1917	РОКУ	РУЙНУЮТЬСЯ	ТА
ПОТОПАЮТЬ	У	БУР'ЯНІ	НА	СТАРОВИННОМУ	ЦВИНТАРІ	У
ГНІВАНІ

	·	ЭТО	ИХ	СИСТЕМА.	Неужели	вы	не	понимаете,	уважаемыйВ.Козяк	из	Винницы!

	·	ВИШИТИЙ	ВІННИЧАНКОЮ	ПОРТРЕТ	ЛЕСІ	УКРАЇНКИ	КАБМІНКУПИВ	ДЛЯ	ПРЕМ'ЄР-МІНІСТРА
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